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42548  AMIEL  Henri-Frédéric,  Du  journal  intime,  
Complexe,  Le  Regard  Littéraire,  1987,  151  pp., 
édition  établie  et  préfacée  par  Roland  Jaccard, 
poche,  tarnches  brunies,  couverture  un  peu 
empoussiérée, bon état. 5,00 €

42663  ANONYME  Marthe,  Seuil,  Libres  à  elles, 
1981, 345 pp., broché, couverture un peu défraîchie, 
état correct. 6,00 €

42633  ANTHOLOGIE,  Mémoires  de  femmes,  
mémoire  du  peuple,  François  Maspero,  Petite 
collection,1979, 159 pp., broché, poche, couverture 
légèrement  défraîchie,  tampon  en  première  page, 
état très correct. 6,00 €

42589 ANTIN David,  Ce qu'être d'avant-garde veut  
dire,  Les presses du réel, Motion Method Memory, 
2008, 264 pp., broché, neuf. 15,00 €

42598 ASPE Bernard, Horizon inverse, Nous, 2013, 
103 pp., broché, neuf. 16,00 €

42519 BADIOU Alain,  Saint Paul : La Fondation de  
l'universalisme,  PUF,  Collège  international  de 
philosophie,  1999,  119 pp.,  broché,  légères traces 
d'usage, bon état général. 7,00 €

42675  BALESTRIERE  Lina,  GODFRIEND 
Jacqueline,  LEBRUN  Jean-Pierre,  MALENGREAU 
Pierre,  Ce  qui  est  opérant  dans  la  cure.  Des  
psychanalystes en débat,  Envoi  de l'auteurs,  érès, 
2007, 220 pp., broché, comme neuf. 12,00 €

42540 BEAUPRE Fanny, GUERRAND Roger-Henri, 
Le confident des dames : Le bidet du XVIIe au XXe  
siècle: histoire d'une intimité,  La Découverte, 1997, 
213 pp., illustrations, broché, très bon état. 8,00 €

42593  BECKETT  Samuel,  Compagnie,  Traduit  de 
l'anglais  par l'auteur,  Minuit,  2014,  88 pp.,  broché, 
neuf. 10,00 €

42513 BERGSON Henri,  La pensée et le mouvant,  
Flammarion, GF, 2014, 421 p., broché, poche, neuf 
6,00 €

42607  BERKOFF  Steven,  Décadence,  Actes  Sud, 
Papiers, 1996, 44 pp., broché, une gommette sur la 
quatrième de couverture, très bon état. 5,00 €

42665  BLOCH-DANO  Evelyne,  Flora  Tristan:  La 
femme-messie, Grasset, 2001, 350 pp., broché, bon 
état. 8,00 €

42487 BOWLER Peter J.,  Darwin : L'homme et son  
influence, Flammarion, Figures de la Science, 1995, 
326 pp., broché, très bon état. 11,00 €

42511  BRAUTIGAN  Richard,  Retombées  de 
sombrero,  U.G.E.,  10/18,  1987,  202  pp.,  broché, 

poche, bon état général. 10,00 €

42503  BROCH  Hermann  La  mort  de  Virgile,  
Gallimard,  L'imaginaire,  1980,  444  pp.,  poche, 
couverture très légèrement jaunie, deux pliures sur 
la quatrième de couverture, état très correct. 6,00 €

42492 BRULE Pierre  et  OULHEN Jacques (textes 
réunis  et  présentés  par),  La  guerre  en  Grèce  à  
l'époque  classique,  Presses  Universitaires  de 
Rennes, 1999, 363 pp., broché, traces d'étiquette sur 
la quatrième de couverture, bon état. 12,00 €

42629 BUTLER Judith, Trouble dans le genre. Pour  
un  féminisme  de  la  subversion,  La  Découverte, 
2005, 284 pp., broché, très bon état. 12,00 €

42485  CALET  Henri,  Poussières  de  la  route,  Le 
Dilettante,  2002,  317  pp.,  broché,  dos  un  peu 
écrasé,  frotté  et  avec  pliures,  couverture  très 
légèrement défraîchie, état correct. 9,00 €

42480 CARACO Albert,  Bréviaire  du chaos,  L'Age 
d'Homme, Le bruit du temps, 1982, édition originale 
sur  papier  ordinaire,  126  pp.,  broché,  couverture 
légèrement empoussiérée, bon état. 50,00 €

42619  CARCIA  BADARACCO  Jorge  E., 
Psychanalyse  multifamiliale.  La  communauté  
thérapeutique psychanalytique  à structure  familiale  
multiple,  PUF,  Fil  rouge,  1999,  371  pp.,  broché, 
quelques  passages  signalés  au  crayon,  dos 
légèrement en gouttière, bon état. 15,00 €

42597 CASAS Benoît,  L'ordre du jour,  Seuil, Fiction 
& Cie, 2013, 254 pp., broché, neuf. 19,50 €

42661  CAUSSE  Michèle,  LAPOUGE  Maryvonne, 
Ecrits,  voix  d'Italie,  Des  femmes,  1977,  460  pp., 
broché, couverture légèrement défraîchie, bon état. 
10,00 €

42646 CELAN Paul, La rose de personne, Gallimard, 
Poésie,  2007,  188  pp.,  bilingue  allemand/français, 
traduction  de  Martine  Broda,  broché,  poche,  neuf. 
7,20 €

42528  CHARLES  Daniel,  Gloses  sur  John  Cage,  
U.G.E.,  10/18,  1978,  297  pp.,  poche,  tranches 
brunies,  passages  signalés  et  annotés  au  crayon, 
bon état général. 10,00 €

42668 CHARLES Shelly, Récit et réflexion: poétique 
de l'hétérogène dans Le pour et contre de Prévost,  
The Voltaire Foundation, Studies on Voltaire and the 
eighteenth  century,  1992,  271  pp.,  quelques 
passages signalés au crayon, relié, bon état. 40,00 €

42514  COHEN-HALIMI  Michèle,  COHEN  Francis 
(dir.),  Critique  n°  735-736,  août-septembre  2008  -  
Les intensifs Poètes du XXIe siècle, Minuit, Critique 
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n°  735-736,  août-septembre  2008,  577-736  pp., 
broché, neuf. 14,50 €

42520 COLLECTIF (revue) Cahiers obsidiane n° 24:  
George  Orwell.  La  littérature  et  la  guerre:  essais,  
chroniques, poèmes,  Les Cahiers Obsidiane, n° 24, 
Printemps  1984,  60  pp.,  broché,  couverture 
légèrement empoussiérée, bon état. 20,00 €

42638  COLLECTIF  (revue)  Revue  Exemple  n°  1:  
Reprise de la politique,  Nous, revue Exemple, n° 1, 
avril 2014, broché, neuf. 12,00 €

42522  COLLECTIF  (révue)  Cahiers  Céline,  n°  8:  
Progrès, suivi de Oeuvres pour la scène et l'écran,  
Textes  réunis  et  présentés  par  Pascal  Fouché, 
Gallimard,  Cahiers  Céline,  n°  8,  1988  ,  266  pp., 
broché, très bon état. 15,00 €

42493  COLLECTIF  (revue),  Internationale  de 
l'Imaginaire - Les musiques du monde en question,  
Actes  Sud,  Babel,  revue  Internationale  de 
l'Imaginaire,  nouvelle  série,  n°  11,  1999,  334  pp., 
poche, bon état. 8,00 €

42557 COLLECTIF (revue),  La Nouvelle Revue de 
Paris,  n°  14:  Le  Surréalisme  et  ses  insoumis,  Le 
Rocher,  Jean-Paul  Bertrand  éditeur,  La  Nouvelle 
Revue de Paris, n° 14, 1988, 164 pp., broché, très 
bon état. 15,00 €

42558 COLLECTIF (revue),  La Nouvelle Revue de 
Paris, n° 17 : Les infréquentables, Le Rocher, Jean-
Paul Bertrand éditeur, La Nouvelle Revue de Paris, 
n° 17, 1989, 147 pp., broché, très bon état. 20,00 €

42559 COLLECTIF (revue), L'Arc - Georges Bataille,  
Duponchelle,  Revue  L'Arc,  1990,  90  pp.,  broché, 
deux petites taches sur la tranche latérale, bon état. 
12,00 €

42496 COLLECTIF,  Habiter un théâtre : Inventer et  
partager  un  Centre  dramatique  national  à  
Sartrouville, 2004-2012,  Les Solitaires Intempestifs, 
2012,  206  pp.,  illustrations,  broché,  comme  neuf. 
12,00 €

42515 COLLECTIF,  La pédagogie Freinet par ceux 
qui  la  pratiquent,  François  Maspéro,  Malgré  tout, 
1977,  299  pp.,  broché,  couverture  légèrement 
défraîchie, état général très correct. 10,00 €

42578  Collectif,  Claude  Cahun  Photographe  -  
Claude Cahun 1894-1954, - Exposition - 23 Juin Au  
17 Septembre 1995, Mamarc - Musée D'art Moderne  
De La Ville De Paris  Jean-Michel Place, 1995, 169 
pp., broché, photographies, très bon état. 100,00 €

42590 CUMMINGS E. E.,  No thanks,  Traduction et 
postface  de  jacques  Demarcq,  Nous,  Now,  2011, 
137 pp., broché, neuf. 18,30 €

42628  DANTE  La divine  comédie:  Le  paradis  /  Il  
paradiso,  Bilingue  Italien  /  français,  Traduction  et 
introductiion  de  Jacqueline  Risset,  Flammarion, 
1990, 366 pp., broché, annotation en première page, 
bon état. 10,00 €

42654  DELCOURT  Marie  Erasme,  Labor,  Espace 
Nord, 1986, 162 pp., broché, poche, bon état. 6,00 €

42521  DELTEIL  Joseph  Alphabet,  Grasset,  1973, 
première édition, broché, 131 pp., couverture un peu 
salie, état général très correct. 20,00 €

42547 DELTEIL Joseph, Oeuvres complètes (Sur le  
fleuve Amour - Choléra - Jeanne d'Arc - Saint Don  
Juan - Jésus II - François d'Assise),  Grasset, 1974, 
695 pp., broché, tranches salies, couverture un peu 
empoussiérée,  dos  bruni  très  légèrement  en 
gouttière, état correct. 18,00 €

42637  DICKINSON  Emily  Poésies  complètes,  
Bilingue anglais/français, Flammarion, traduction par 
Françoise  Delphy,  2009,  1472  pp.,  broché,  neuf. 
35,00 €

42621 DIDI-HUBERMAN Georges  L'image ouverte.  
Motifs  de  l'incarnation  dans  les  arts  visuels,  
Gallimard,  Le  temps  des  images,  2007,  404  pp., 
broché, très bon état. 25,00 €

42564 DRIEU LA ROCHELLE Pierre  Le feu follet -  
Adieu à Gonzague,  Gallimard, Folio, 2013, 185 p., 
broché, poche, neuf. 5,60 €

42501 DURAND Jacques Olivier, De la rébellion à la  
résistance : Les Amis du Théâtre Populaire à l'heure  
des choix, Les Solitaires Intempestifs, 2012, 120 pp., 
broché, comme neuf. 8,00 €

42498  DURKHEIM  Emile  Le  suicide,  Presses 
Universitaires  de  France,  Quadrige,  1999,  463  p., 
broché, dos décoloré, bon état général. 9,00 €

42681 ELLROY James  La trilogie  Lloyd Hopkins :  
Lune sanglante - A cause de la nuit - La colline aux  
suicidés,  Rivages,  1989,  956  pp.,  cartonné, 
couverture un peu défraîchie, état correct 10,00 €

42678  ENRIQUEZ  Eugène,  Haroche  Claudine, 
SPURK Jan (dir.), Désir de penser, peur de penser,  
Parangon/Vs,  Situations  critiques,  2006,  295  pp., 
broché, très bon état. 12,00 €

42618 Eric J. Dingwall. Kathleen M. Goldney. Trevor 
H. Hall.  Le Presbytère hanté de Borley,  Traduit de 
l'anglais par Hugues de La Chesneraye. Préface de 
Robert Amadou, Denoël, 1958, 289 pp., broché, non 
coupé, légères traces d'usage, bon état. 20,00 €

42533  FANTE  John,  Bandini,  Christian  Bourgois, 
1986, 267 pp., broché, pliure au dos, bon état. 8,00 €
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42497 FARAMOND (de)  Julie,  Pour un théâtre de 
tous les possibles : La revue Travail théâtral (1970-
1979),  L'Entretemps,  Champ  Théâtral,  2010,  317 
pp., broché, comme neuf. 13,00 €

42537  FARSON  Daniel,  Francis  Bacon,  aspects 
d'une vie, Le Promeneur, 1998, 331 pp., illustrations, 
broché,  couverture  un  peu  défraîchie,  petit 
fendillement à l'intersection inférieure du dos et de la 
quatrième de couverture, état correct. 12,00 €

42495  FAUQUET  Eric,  Michelet  ou  La  gloire  du  
professeur d'histoire, Cerf, Passages, 1990, 453 pp., 
illustrations, broché, pliures au dos, tranches jaunies, 
bon état. 22,00 €

42624 FOUCAULT Michel Dits et écrits, 1954-1988,  
TOME  I  :  1954-1969,  Édition  publiée  sous  la 
direction de Daniel Defert et François Ewald avec la 
collaboration  de  Jacques  Lagrange,  Gallimard, 
Collection  Bibliothèque  des  sciences  humaines, 
1994,  première  édition,  855  pp.,  broché,  traces 
d'usage, état général très correct. 25,00 €

42604  FREUD  Sigmund,  Oeuvres  complètes 
Psychanalyse : Volume 10, 1909-1910 : Léonard de  
Vinci,  Un  cas  de  paranoïa,  Cinq  leçons,  Autres  
textes, Presses Universitaires de France, 1993, 338 
pp., relié toile, jaquette, très bon état. 25,00 €

42686 GARY Romain,  Au-delà de cette limite votre 
ticket  n'est  plus valable,  Gallimard,  1975, 259 pp., 
broché, couverture partiellement brunie , dos bruni, 
petites  taches  de  tabac  sur  la  quatrième  de 
couverture, bon état général. 10,00 €

42645 GIONO Jean,  Rondeur des jours. L'eau vive  
1,  Gallimard,  L'imaginaire,  2012,  250  pp.,  broché, 
poche, neuf. 7,90 €

42570 GIRARD René,  Achever Clausewitz,  Carnets 
Nord, 2008, 363 pp., broché, bon état. 12,00 €

42677  GOFFMAN  Erving  Les  cadres  de 
l'expérience,  Minuit,  Le  sens  commun,  1991,  573 
pp.,  couverture  légèrement  défraîchie,  bon  état. 
30,00 €

42516  GOLDENSOHN  Leon,  Les  entretiens  de 
Nuremberg, Flammarion, 2005, 550 pp., broché, très 
bon état. 12,00 €

42630 GRAMSCI Antonio,  Textes choisis,  Le temps 
des cerises, 2014, 312 pp., broché, neuf. 22,00 €

42575  HABERMAS  Jürgen,  Théorie  de  l'agir  
communicationnel,  tome  1:  Rationalité  de  l'agir  et  
rationalisation  de  la  société,  Fayard,  L'espace  du 
politique, 2002, 448 pp., broché, comme neuf. 24,00 
€

42652 HARBI Mohammed, STORA Benjamin (dir.), 
La guerre d'Algérie: 1954-2004, la fin de l'amnistie,  
Robert  Laffont,  2004,  728  pp.,  très  légères  traces 
d'usage, coiffes fendues, bon état. 12,00 €

42623  HILLAIRET  Jacques  Evocation  du  Vieux 
Paris, tome 2: Les villages,  Minuit, 1954, 432 pp. + 
annexes, cartonnage éditeur un peu défraîchi, coiffe 
supérieure déchirée, état général très correct. 15,00 
€

42670 HOCQUARD Emmanuel, Ma haie: Un privé à  
tanger II, P.O.L., 2001, 599 pp., broché, neuf. 30,15 
€

42644 HÖLDERLIN Friedrich,  Hypérion ou l'ermite  
de Grèce, Présentation et traduction par jean-Pierre 
Lefebvre,  Flammarion,  GF, 1983,  251 pp.,  broché, 
poche, neuf. 10,00 €

42587 HOPKINS Gerard Manley, Poèmes et proses,  
Edition bilingue anglais/français, Seuil, Points, 2007, 
208 pp., broché, poche, neuf. 7,10 €

42614 HUSTON Nancy Jouer au papa et à l'amant.  
De  l'maour  des  petites  filles,  Ramsay,  Le  Bariolé, 
1979, 189 pp., broché, très légères traces d'usage, 
très bon état. 25,00 €

42569  HUYSMANS  J.  -K.  A  rebours,  Fasquelle, 
1974,  269  pp.,  relié,  rhodoïd,  rousseurs  sur  la 
tranche supérieure, bon état. 10,00 €

42673 JAKOBSON Roman  Questions de poétique,  
Seuil, Poétique, 1986, 509 pp., broché, très bon état. 
25,00 €

42491 JAMES Henry,  Oeuvres romanesques I (Le  
regard aux aguets -  Un portrait  de femme),  Stock, 
1977,  755  pp.,  relié,  jaquette  défraîchie,  tranches 
jaunies,  une  tache  sur  la  tranche  supérieure,  état 
correct. 8,00 €

42605 JANKELEVITCH Vladimir  Le Je-ne-sais-quoi 
et le Presque-rien:  Tome 3. La volonté de vouloir,  
Seuil,  1980,  85  pp.,  broché,  couverture  très 
légèrement et partiellement brunie, bon état. 8,00 €

42659 JANKELEVITCH Vladimir  Sources:  Recueil,  
Seuil, 1984, 156 pp., broché, exemplaire légèrement 
jauni, très bon état. 20,00 €

42651  JARDIN  André,  Alexis  de  Tocqueville,  
Hachette, Pluriel, 1986, 522 pp., broché, poche, bon 
état. 8,00 €

42627  JEAMMET Philippe,  BIROT Elisabeth  (dir.), 
Etude psychopathologique des tentatives de suicide  
chez  l'adolescent  et  le  jeune  adulte,  PUF, 
Psychiatrie  de  l'enfant,  1994,  265  pp.,  envoi 
autographe des auteurs, broché, très légères traces 
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de plis sur le dos, très bon état. 60,00 €

42504 JEAN DE LA CROIX,  Les dits de lumière et  
d'amour, José Corti, Ibériques, traduction de Bernard 
Sesé,  1997,  137  pp.,  bilingue  espagnol/français, 
broché, partiellement coupé, très bon état. 8,00 €

42592 JOUET Jacques,  L'histoire poèmes,  P.O.L. , 
2010, 441 pp., broché, neuf. 26,35 €

42612  KAPITANIAK  Pierre,  Spectres,  ombres  et  
fantômes. Discours et  représentations dramatiques  
en Angleterre, 1576-1642, Honoré Champion, 2008, 
992 pp., broché, très bon état. 100,00 €

42676 KESTEMBERG Evelyne, L'adoléscence à vif,  
PUF,  Fil  rouge,  1999,  265  pp.,  broché,  legères 
traces d'usage, bon état. 20,00 €

42565 KNOWLES Richard-E., Victor-Emile Michelet,  
poète  ésotérique,  Préface  de  Gaston  Bachelard, 
Vrin, Essais d'art et de philosophie, 1954, 308 pp., 
broché,  couverture  un  peu  défraîchie,  rares 
passages signalés au crayon, état très correct. 19,00 
€

42658 KOFMAN Sarah  L'énigme de la femme:  La 
femme  dans  les  textes  de  Freud,  LGF,  Livre  de 
poche Biblio essais, 1994, 252 pp., broché, poche, 
très bon état. 8,00 €

42617 KOWZAN Tadeusz,  Hamlet  ou le  Miroir  du 
Monde, Editions Universitaires, 1991, 91 pp., broché, 
légères traces d'usage, bon état. 12,00 €

42576 LABELLE-ROJOUX Arnaud, L'acte pour l'art,  
Les  éditeurs  Evidant,  1988,  319  pp.  +  photos  et 
index,  broché,  passages  signalés  et  annotés  au 
stylo,  couverture avec légères traces d'usage, bon 
état général. 50,00 €

42524 LAFORGUE Jules  Stéphane Vassiliew,  Avec 
une  introduction  de  François  Ruchon  et 
l'iconographie  complète  de  Jules  Laforgue,  Pierre 
Cailler,  1946,  exemplaire  numéroté,  91  pp.  +  XVI 
planches, p., broché, bon état. 15,00 €

42680  LARBAUD  Valery,  Lettre  aux  imprimeurs,  
Editions des Cendres, 1984, 41 pp., broché, un des 
475  exemplaires  numérotés  sur  Ingres  blanc, 
couverture  partiellement  et  légèrement  brunie,  une 
petite  tache  sur  la  quatrième de  couverture,  dexu 
traces  d'étiquette  sur  la  quatrième  de  couverture, 
couverture un peu empoussiérée, bon état général. 
20,00 €

42500 LASCH Christopher, Le seul et vrai paradis :  
Une histoire de l'idéologie du progrès,  Flammarion, 
Champs, 2006, 685 pp., poche, très bon état. 7,00 €

42647  LAWRENCE  D.  H.,  Poèmes,  Gallimard, 

Poésie, édition bilingue, 2007, 296 pp., broché, neuf. 
11,20 €

42626  LE  GARREC  Evelyne  Des  femmes  qui  
s'aiment, Seuil, Libres à elles, 1984, 279 pp., broché, 
avec dédicace, légères traces d'usage bon état. 6,00 
€

42664 LE GARREC Evelyne  Séverine: une rebelle,  
1855-1929,  Seuil,  Libres  à  elles,  1982,  312  pp., 
broché, avec dédicace, légères traces d'usage bon 
état. 8,00 €

42616 LEROUX Pierre,  Réfutation de l'éclectisme,  
Slatkine Reprints,  Ressources,  Genève,  1978, 351 
pp., broché, très bon état.  €

42657  LEROUX  Pierre,  La  grève  de  Samarez:  
Poème  philosophique,  tome  1,  Klincksieck, 
Bibliothèque du XIXe siècle, édition établie avec une 
introduction  et  des  notes  par  Jean-Pierre 
Lacassagne, 1979, 416 pp., broché, légères traces 
d'usage, bon état.  €

42566  LEVI  Eliphas,  Le  Grand  Arcane  ou 
l'occultisme dévoilé,  Guy Trédaniel / Editions de La 
Maisnie,  1975,  422  pp.,  lettre-préface  et  index  de 
Christiane Buisset, broché, tranches un peu salies, 
pliures au dos et sur les première et quatrième de 
couverture, état correct. 20,00 €

42683  LEWIS  Sinclair,  Babbitt,  Préface  de  Paul 
Morand,  Stock,  La  Cosmopolite,  2010,  455  pp., 
broché,  pliure  sur  la  première  de  couverture,  bon 
état général. 12,00 €

42541  LOUYS  Pierre,  Aphrodite,  Albin  Michel, 
Bibliothèque, 1986, 261 pp., broché, bon état. 6,00 €

42584  LOY  Mina,  Manifeste  féministe  et  écrits  
modernistes,  Traduction  et  préface  d'Olivier  Apert, 
Nous, 2014, 65 pp., broché, neuf. 10,00 €

42512  LUBIN  Georges,  George  Sand  en  Berry,  
Complexe,  La  mémoire  des  lieux,  1992,  141  pp., 
broché, étiquette sur la quatrième de couverture, bon 
état. 15,00 €

42632  LUCA  Ghérasim  Héros-limite,  suivi  de  Le 
chant de la carpe et de Paralipomènes,  Gallimard, 
Poésie, 2014, 310 pp., broché, poche, neuf. 11,20 €

42580  LUKACS  Georges,  L'Ame  et  les  Formes,  
Gallimard,  Bibliothèque  de  philosophie,  1974, 
première édition française,  service  de presse,  353 
pp.,  broché,  couverture  légèrement  défraîchie,  dos 
bruni,  coiffe inférieure légèrement fendue, bon état 
général. 50,00 €

42555 M.-FORSYTHE Florence, Maria Casarès, une 
actrice de rupture, Actes Sud, Le Temps du Théâtre, 
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2013, 215 pp., broché, tranche latérale légèrement 
salie,  tampon  sur  la  trosiième  de  couverture, 
quelques pages un peu cornées, bon état. 14,00 €

42601  MAISONNEUVE  Alain  de,  Et  si  les  fêtes 
m'étaient  contées,  deuxième  édition.  Origines  des  
fêtes traditionnelles: Halloween, Carnaval, Pacques,  
Feux de la Saint-Jean,  Editions de l'étoile, Sentiers 
de la tradition, 1999, 287 pp., broché, couverture très 
légèrement défraîchie, bon état général. 20,00 €

42640 MALLARME Stéphane,  Igitur - Divagations -  
Un  coup  de  dés,  Edition  de  Bertrand  Marchal, 
Gallimard,  Poésie,  2013,  522  pp.,  broché,  poche, 
neuf. 11,90 €

42639  MANDELSTAM  Ossip,  Tristia  et  autres 
poèmes,  Traduit  du  russe  par  François  Kérel, 
Gallimard,  Poésie,  2014,  220  p.,  broché,  poche, 
neuf. 8,40 €

42660  MARAINI  Dacia,  Femme  en  guerre,  Des 
femmes, 1977, 411 pp., broché, couverture un peu 
défraîchie, état correct. 8,00 €

42502 MARCH Florence,  Shakespeare au Festival  
d'Avignon :  Configurations textuelles et  scéniques,  
2004-2010,  L'Entretemps,  Champ  Théâtral,  2012, 
160 pp., broché, comme neuf. 15,00 €

42556  MARTINELLI  Jean-Louis,  Allers/Retours 
(1993-2011),  Actes  Sud,  Le  Temps  du  Théâtre, 
2012, 158 pp., broché, comme neuf. 10,00 €

42530  MARX  Karl,  ENGELS  Friedrich  La  Chine,  
U.G.E., 10/18, 1973, 445 pp., traduction et préface 
par Roger Dangeville,  poche, tranches brunies,  un 
nom en première page, bon état. 10,00 €

42613  MASSIGNON  Louis,  Opera  minora.  3 
volumes. Textes recueillis, classés et présentés par  
Y. Moubarac, Complet des 3 volumes Dar Al -Maaref 
- Liban, 1963, édition originale, 672 p., 666 p., 855 
p.,  illustrations  hors  texte,  brochés  avec  jaquette, 
très légères traces d'usage, bon état général. 200,00 
€

42561  MATTON  François,  Sous  tes  yeux,  La 
Cinquième Couche , 2008, album, cartonné, comme 
neuf. 15,00 €

42532  McCARTHY  Cormac,  De  si  jolis  chevaux,  
Actes Sud, couverture légèrement défraîchie,  deux 
taches  touchant  le  dos  et  la  quatrième  de 
couverture, état correct. 8,00 €

42552  MEAD  Margaret  Moeurs  et  sexualité  en 
Océanie,  Plon,  Terre  Humaine,  1963,  533  pp., 
illustrations,  relié,  pas  de  jaquette,  dos  décoloré, 
tranche supérieure brunie avec rousseurs, traces de 
scotch  sur  les  pages  de  garde,  bon  état  général. 

10,00 €

42563  MEILLASSOUX  Claude  Anthropologie 
économique  des  Gouro  de  Côte  d'Ivoire:  De 
l'économie  de  subsistance  à  l'agriculture  
commerciale,  Mouton, Le monde d'outre-mer passé 
et présent, 1970, 382 pp., broché, couverture un peu 
défraîchie, trace de mouillure sur le dos, état général 
correct. 40,00 €

42669  MERLIN  Hélène,  Public  et  littérature  en 
France  au  XVIIe  siècle,  Les  Belles  Lettres,  1994, 
477 pp., broché, très bon état. 30,00 €

42648 MICHOT Jacques-Henri,  Comme un fracas.  
Une  chronique,  Al  Dante,  2009,  390  pp.,  broché, 
neuf. 20,30 €

42684  MILLER  Henry  La  crucifixion  en  rose  1:  
Sexus,  Christian Bourgois, 1999, 652 pp., nouvelle 
traduction et bpréface inédite de Georges Belmont, 
broché, bon état. 15,00 €

42653 MITCHELL Juliet Psychanalyse et féminisme:  
1 e 2 2 volumes, Des femmes, Pour chacune, 1978, 
592 p., brochés, poches, dos jauni, bon état. 8,00 €

42636  MONTALE Eugenio  Os de  seiche  /Ossi  di  
seppia  -Poésies  1920-1927,  Edition  bilingue 
français/italien,  Gallimard,  Du  monde  entier,  1992, 
225 pp., broché, neuf. 10,00 €

42572  MÜLLER  Ernest,  Histoire  de  la  mystique 
juive, Payot, Bibliothèque Historique, 1950, 175 pp., 
couverture légèrement défraîchie, état correct. 15,00 
€

42526  NIETZSCHE  Le  cas  Wagner  -  Nietzsche 
contre  Wagner,  Jean-Jacques  Pauvert,  Libertés 
nouvelles  n°5,  1968,  157  pp.,  traduction  par  Paul 
Lebeer,  présentation  de  Clément  Rosset,  broché, 
bon état. 6,00 €

42682 NORRIS Frank,  Les rapaces,  Agone, 2012, 
309 pp., broché, comme neuf. 14,00 €

42667  NOVARINA  Valère,  Pouir  Louis  de  Funès,  
précédé de Lettre aux acteurs, Actes Sud, 1986, 79 
pp.,  broché,  couverture  légèrement  empoussiérée, 
très bon état. 15,00 €

42588 OPPEN George, Poésie complète, Traduit par 
Yves di Manno, José Corti, Série américaine, 2011, 
334 pp., broché, neuf. 23,35 €

42567 OSTROGORSKY Georges,  Histoire de l'Etat  
byzantin,  Payot,  Histoire,  1996,  647  pp.,  broché, 
tranches très légèrement tachées, bon état. 20,00 €

42544 PAEZ Roxana, Fogata de ramitas y huesos /  
Des brindilles à sa flambée, Reflet des Lettres/Alcion 
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Editora,  2012,  119  pp.,  bilingue  espagnol/français, 
broché, envoi de l'auteur, très bon état. 6,00 €

42631  PARLANT  Pierre,  Les  courtes  habitudes.  
Nietzsche  à  Nice,  Nous,  Antiphilosophique,  2014, 
106 pp., broché, bon état. 7,00 €

42582 PASOLINI Pier Paolo  Théorème,  Traduit  de 
l'italien, Gallimard, Du monde entier, 1978, première 
édition française, service de presse, 196 pp., broché, 
couverture un peu défraîchie, état très correct. 20,00 
€

42596  PASOLINI  Pier  Paolo,  Rage,  Traduit  de 
l'italien  par  Patrizia  Atzei  et  Benoït  Casas, 
introduction  de  Roberto  Chiesi,  Nous,  Now,  2014, 
119 pp., broché, neuf. 16,00 €

42666 PASOLINI Pier Paolo,  Contre la télévision et  
autres  textes  sur  la  politique  et  la  société,  Les 
solitaires  intempestifs,  2003,  103  pp.,  broché,  très 
bon état. 50,00 €

42635  PESSOA  Fernando,  Poèmes,  Choix, 
traduxtion,  présentation  et  notes  par  Henri  Deluy, 
Fourbis,  1997,  77  pp.,  broché,  couverture 
empoussiérée avec petites taches, bon état. 15,00 €

42518  PETIT  Jacques,  Bernanos,  Bloy,  Claudel,  
Péguy:  quatre  écrivians  catholiques  face  à  Israël,  
Calmann-Lévy,  Diaspora,  1972,  265  pp.,  broché, 
poche, légères traces d'usage, bon état. 10,00 €

42662 PIETTRE Monique A.,  La condition féminine 
à travers les âges,  France-Empire,  1974,  315 pp., 
broché,  couverture  et  jaquette  légèrement 
défraîchies, état correct. 6,00 €

42609  PLEYNET  Marcelin,  Rime,  Seuil,  Tel  Quel, 
1981, 86 pp., dos très légèrement bruni, une petite 
tache sur la tranche latérale, bon état. 12,00 €

42489  POPOVIC  Mira,  D'une  terrasse  à  l'autre,  
Traduit  du  serbe  par  Gojko  Lukic,  Viviane  Hamy, 
2012, 169 pp., broché, comme neuf. 8,00 €

42674 POUCHELLE Marie-Christine, L'hôpital corps 
et  âme:  Essais  d'anthropologie  hospitalière,  Seli 
Arslan, 2003, 218 pp., broché, très bon état. 19,00 €

42549 POUCHKINE,  La dame de  pique  et  autres  
textes, P.O.L, La Collection, 1992, 378 pp., précédé 
de  Le  joueur,  le  rêveur  par  Frédéric  Verger, 
cartonné, bon état. 6,00 €

42671  POUND  Ezra,  Cantos  et  poèmes  choisis,  
Texte et  traduction,  Pierre Jean Oswald,  collection 
L'aube dissout les monstres, 1958, 77 pp., broché, 
légères  traces  d'usage,  état  général  assez  bon. 
40,00 €

42527 PROUST Marcel, Sur Baudelaire, Flaubert et  
Morand,  Complexe, Le Regard Littéraire, 1987, 231 
pp., broché, tranches un peu jaunies, couverture très 
légèrement  empoussiérée,  un nom sur  la  page de 
faux-titre, bon état. 10,00 €

42679 RAISON-JOURDE (dir.)  LES SOUVERAINS 
DE MADAGASCAR: L'HISTOIRE ROYALE ET SES  
REGURGENCES  CONTEMPORAINES,  Karthala, 
1983, 476 pp., broché, petite trace de mouillure sur 
la  tranche  inférieure  tranche  supérieure  tachetée, 
bon état général. 25,00 €

42517  RANSON  Patric,  Richard  Simon  ou  du 
caractère illégitime de l'augustinisme en théologie,  
L'Age d'Homme, 1990, 233 pp., très bon état. 12,00 
€

42529  REICHE  Reimut  Sexualité  et  lutte  de 
classes : défense contre la désublimation répressive  
François  Maspéro,Petite  collection  Maspéro,  1974, 
215  pp.,  poche,  dos  très  légèrement  écrasé, 
couverture  un  peu  frottée,  tranches  jaunies,  état 
correct. 5,00 €

42615 REYBAUD Louis, Etudes sur les réformateurs  
contemporains ou socialistes modernes, 2 volumes.  
Tome  1:  Saint-Simon  -  Charles  Fourier  -  Robert  
Owen - Augustes Comte et la philosophie positive. -  
Tome  2:  La  société  et  le  socialisme  -   Les  
communistes - Les Chartistes - Les Utilitaires - Les  
Humanitaires  -  Les  Mormons,  Slatkine  Reprints, 
Ressources,  Genève,  réimpression  de  l'édition  de 
Paris, 1864, 1979, 472 pp., 453 pp., broché, très bon 
état. 40,00 €

42595  REZNIKOFF  Charles,  Témoignage,  Les 
Etats-Unis (18851915), Traduit de l'anglais par marc 
Cholodenko,  P.O.L.,  2012,  576  pp.,  broché,  neuf. 
19,00 €

42553  RICHAUD  (de)  André,  La  nuit  aveuglante,  
Tusitala, Insomnies, 2014, 157 pp., broché, étiquette 
sur la troisième de couverture, comme neuf. 7,00 €

42581  RIEU  Alain-Marc,  DUPRAT  Gérard,  La 
culture  démocratique  européenne,  ESKA,  FIED, 
1995, 249 pp., broché, dédicace en troisième page, 
très bon état. 23,00 €

42579 ROBBE-GRILLET Alain  Pourquoi j'aime tant  
Barthes,  Christian Bourgois, 1978, première édition, 
accompagnée d'une carte de voeux de l'éditeur, 59 
pp., broché, couverture légèrement empussiérée et 
partiellement brunie, bon état général. 20,00 €

42508  ROBBE-GRILLET  Alain,  Glissements 
progressifs  du  plaisir.  Ciné-roman,  Minuit,  1973, 
première  édition,  221  pp.,  illustré  de  56 
photographies extraites du film, broché, couverture 

6



Nouveautés du 18 décembre 2014

empoussiérée, bon état. 10,00 €

42554  ROCHE  Denis,  Les  idées  centésimales  de 
Miss Elanize, Seuil, Tel Quel, 1964, 122 pp., broché, 
dos  très  légèrement  frotté,  très  bon  état  général. 
12,00 €

42685 ROCHE Denis,  Eros énergumène,  Le Seuil, 
Tel  Quel,  1968,  197  pp.,  broché,  dos  et  tranche 
supérieure  un  peu  brunis,  trace  d'étiquette  sur  la 
quatrième de couverture, bon état général. 12,00 €

42611  RONET  Maurice,  LE  BOTERF  Hervé,  Le 
métier  de  comédien.  Entretiens  avec  Hervé  le  
Boterf,  France-Empire,  1977,  236  pp.,  broché, 
couverture légèrement défraîchie, bon état général. 
50,00 €

42545 ROUBAUD Jacques,  Les animaux de tout le  
monde, Seghers, Volubile, 1993, 94 pp., illustrations, 
broché, très bon état. 10,00 €

42649 ROUBAUD Jacques,  Trente et un au cube,  
Gallimard, 2013, 131 pp., broché, neuf. 19,00 €

42650 ROUSSEAU Jean-Jacques Essai sur l'origine 
des  langues,  Flammarion,  GF,  1993,  272  pp., 
broché, poche, bon état. 4,00 €

42535 ROUSSEAU Jean-Jacques, Les rêveries d'un 
promeneur  solitaire,  René  Rasmussen,  Reflets, 
1946,  217  pp.,  texte  présenté  par  René-Louis 
Doyon,  broché,  tranches  brunies,  dos  taché,  une 
note en première page, un nom sur la page de faux-
titre, bon état. 6,00 €

42643 SACHS Nelly, Partage-toi, nuit, Verdier, 2005, 
252 pp., broché, neuf. 15,22 €

42483 SAFRANSKI  Rüdiger,  Schopenhauer  et  les 
années folles de la philosophie,  PUF, Perspectives 
critiques, 1990, 454 pp., broché, traces de plis sur le 
dos, bon état. 70,00 €

42484 SAINT-EXUPERY (de) Antoine, Courrier Sud, 
Gallimard,  1942,  227 pp.,  mention  de  52e édition, 
broché, bon état. 8,00 €

42571 SAINT-MARTIN (de) Louis-Claude, Mon livre 
vert,  Cariscrips,  Documents  martinistes  28,  1991, 
236 pp.,  broché, couverture  légèrement défraîchie, 
quelques  passages  signalés  au  crayon,  bon  état. 
30,00 €

42510 SAND George,  Le dernier  amour,  Présenté 
par  Mireille  Bossis,  Des  femmes,  1991,  318  pp., 
broché, très bon état. 8,00 €

42585  SANGUINETI  Edoardo,  Corollaire  /  
Corollarion,  Traduit  par  Patrizia  Atzei  et  Benoît 
Casas,  Edition bilingue italien/français,  Nous, Now, 

2013, 124 pp., broché, neuf. 16,00 €

42625  SAVAGE  Mary,  Suicides.  Une  femme  qui  
lutte  pour  vivre,  Denoël/Gonthier,  1978,  151  pp., 
broché,  couverture  avec  de  très  légères  traces 
d'usage, bon état. 6,00 €

42505  SHORTO Russel,  Amsterdam.  A  history  of  
the  world's  most  liberla  city,  Langue  anglaise, 
Doubleday, 2013, 357 pp., broché, bon état. 9,00 €

42634 STEFAN Jude,  A la vieille Parque, précédé 
de Libères,  Gallimard, Poésie, 1993, 1995, 197 pp., 
broché, bon état. 5,00 €

42594 STEVENS Wallace,  A l'instant  de quitter  la  
pièce  -  Le  rocher  et  derniers  poèmes  -  Adagia,  
Traduit de l'américain et préfacé par Claire malroux, 
José  Corti,  Domaine  romantique,  2006,  195  pp., 
bilingue anglais/français, broché, neuf. 18,25 €

42534 TAR Sandor,  Notre rue,  Traduit du hongrois 
par  Patricia  Moncorgé,  Actes  Sud,  2001,  244 pp., 
broché, très bon état. 10,00 €

42608 TSENG Yong-Yi,  Chine, le théâtre,  Philippe 
Picquier,  1990,  63  pp.,  illustrations,  broché, 
couverture très légèrement décolorée, bon état. 6,00 
€

42641  TZARA  Tristan,  Dada  est  tatou.  Tout  est  
dada,  Flammarion,  GF,  2010,  382  pp.,  broché, 
poche, neuf. 12,00 €

42481  VACHE  Jacques,  SEBBAG  Georges, 
Soixante-dix-neuf  lettres  de  guerre,  Jean-Michel 
Place, 1989, 141 pp., broché, couverture légèrement 
empoussiérée, bon état. 60,00 €

42506  VALERY  Paul  Poésies:  Album  des  vers  
anciens,  La  jeune  Parque,  Charmes,  Pièces  
diverses, Cantate du narcisse, Amphion, Sémiramis,  
Gallimard,  1966,  267  p.,  broché,  couverture 
légèrement empoussiérée, bon état. 8,00 €

42672  VIRILIO  Paul  L'horizon  négatif:  Essai  de  
dromoscopie,  Galilée,  1984,  306  pp.,  broché,  très 
bon état général. 25,00 €

42655  VIROLE  Benoît,  Le  voyage  intérieur  de 
Charles Darwin: Essai sur la genèse psychologique  
d'une  oeuvre  scientifique,  Editions  des  archives 
contemporaines,  2000,  144  pp.,  broché,  passages 
signalés et annotés au stylo, dos légèrement écrasé, 
état correct. 10,00 €

42507  VITRAC  Roger,  Théâtre  4:  La  croisière  
oubliée  -  Le  sabre  de  mon  père  -  Le  condamné,  
Gallimard,  1964,  234  pp.,  broché,  couverture 
empoussiérée  et  légèrement  défraîchie,  bon  état 
général. 15,00 €
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42536  WILHELM  Richard,  PERROT  Etienne,  Yi 
King  :  Le  livre  des  transformations,  Librairie  de 
Médicis, 1981, 804 pp., relié, bon état. 20,00 €

42586 WILLIAMS William Carlos,  Asphodèle,  suivi  
de  Tableaux  d'après  Bruegel,  Edition  bilingue 
anglais/français,  Seuil,  Points,  2007,  252  pp., 
broché, poche, neuf. 7,60 €

42568 WOOLF Virginia (d'après), PINCKNEY Darryl 
et  WILSON Robert  (adaptation  pour  la  scène de), 
Orlando,  Texte  français  de  Jean-Michel  Déprats, 
Actes Sud, Papiers, 1993, 39 pp., broché, très bon 

état. 8,00 €

42642 WORDSWORTH William, Poèmes, Edition de 
François-René  Daillie,  édition  blingue,  Gallimard, 
Poésie, 2014, 290 pp., broché, poche, neuf. 9,50 €

42591 ZANZOTTO Andrea, Les pâques, précédé de 
Les regards les faits et senhal, Traduit de l'italien par 
Adriana  Pilia  et  Jacques  Demarcq,  préface  de 
Christian Prigent, Nous, Now, 2004, 149 pp., broché, 
neuf. 18,3 €
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